

ZAPISNIK

sa 14. sjednice Školskog odbora Srednje škole Biograd na Moru, održane 26. travnja 2022. godine u prostorijama škole s početkom u 14,00 sati.

Prisutni: Nino Majica, Inka Batur, Šime Šimičević, Zrinka Božin Zrilić, Nikola Mikulić, Marta Birkić, Drina Bešanić i Nada Zrilić

DNEVNI RED:

1. Razmatranje prijave kandidata prijavljenih na natječaj za ravnatelja škole
2. Vrednovanje dodatnih kompetencija
3. Utvrđivanje liste kandidata
4. Razno

Sjednicu otvara predsjednik Školskog odbora. Pozdravlja nazočne, čita dnevni red, te daje na glasovanje zapisnik s prošle sjednice.

Zapisnik s prošle sjednice jednoglasno je usvojen. Dnevni red jednoglasno usvojen.

Ad.1.) Predsjednik izvješćuje Školski odbor da su pristigle dvije prijave za natječaj za imenovanje ravnatelja škole. Predsjednik izvješćuje da su omotnice zatvorene i da su pristigle u zakonskom roku.

Predsjednik otvara zatvorenu omotnicu kandidata Ivica Kere. Pregledava se natječajna dokumentacija. Natječajna dokumentacija je potpuna i u skladu s uvjetima natječaja.

Predsjednik otvara zatvorenu omotnicu drugog kandidata Lea Zorice. Pregledava se natječajna dokumentacija. Natječajna dokumentacija je potpuna i u skladu s uvjetima natječaja.

Ad. 2.) Predsjednik izvješćuje da se prema uvjetima natječaja vrednuju i dodatne kompetencije kandidata kao poznavanje stranog jezika, digitalnih vještina i iskustvo rada na projektima. Za svakog kandidata provjerena je dokumentacija, te oba kandidata posjeduju dodatne kompetencije. Uvjerenja o dodatnim kompetencijama dostavljena su u traženom obliku, te svaki kandidat dobiva po 3 boda za vrednovanje dodatnih kompetencija.

Ad.3.) Budući da oba kandidata ispunjavaju jednake uvjete natječaja, Predsjednik predlaže utvrđivanje liste kandidata za ravnatelja škole, koja će se dostaviti: Nastavničkom vijeću, Vijeću roditelja i Zboru radnika. Lista dva najbolja rangirana kandidata napravljena je po abecednom redu: Kero Ivica i Zorica Leo.

Ad. 4.) Prema odredbama Statuta Srednje škole Biograd na Moru, članak 83., saziva se Plenarna sjednica za 27. travnja 2022.

Sve točke dnevnog reda jednoglasno su usvojene.

Sjednica završila u 14,40 sati.

Zapisničar:

Nada Zrilić

KLASA: 003-06/22-01/05

UR.BROJ: 2198-1-69/22-01/02

Predsjednik školskog odbora:

Nino Majica, ing.

